

### 枣庄市市中区十三届人大四次会议举行预备会议

【记者 王慧 本报讯】1月15日，枣庄市市中区十三届人大四次会议预备会议在区档案馆中报告厅举行。区委书记宋磊，区人大常委会主任侯宗伟，副主任孙永海、周爱国、宋海芳、姬鸿鹤、王兆铎在主席台就座。周爱国主持会议。宋海芳就大会主席团和秘书长名单（草案），大会议程（草案），大会各项报告的审议，会议选举工作，议案

和建议、批评、意见的提出，列席大会的人员，大会的组织领导等有关问题分别作了说明。会议强调，各位代表要站在全局的高度，集思广益，畅所欲言，集中大家的智慧和力量，把各项报告审议好，使会议作出的决议更能充分反映广大人民群众的利益和愿望，更加切实可行。要高度重视选举工作，充分发扬民主，严格依法办事，慎重对待，投好自己神圣的一票。要积极参加大会期间的各项活动，集中精力开好会议。大会

工作人员要恪尽职守，团结协作，全力做好大会服务和保障工作。各位代表要切实树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，在区委和大会主席团的领导下，认真履行代表职责，圆满完成会议议程，把本次会议开成一次民主、求实、团结、奋进的大会。会议以举手方式选举了大会主席团和秘书长，通过了大会议程、大会议案审查委员会名单。会后，与会全体代表集中观看了警示教育片。

### 出席区第十三届人大四次会议的人大代表向大会报到

【记者 李森 石群 本报讯】1月15日，出席枣庄市市中区十三届人大四次会议的人大代表，肩负着全区人民的重托和厚望，陆续向大会报到，共商市中经济社会发展大计。

作重点任务，动员全区上下聚焦“工业强区、产业兴区、城建立区”总体目标，谱写中国式现代化市中实践新篇章。

本报讯 1月15日，出席枣庄市市中区十三届人大四次会议的人大代表，肩负着全区人民的重托和厚望，陆续向大会报到，共商市中经济社会发展大计。

本次大会期间，我将贯彻落实区委十届六次全体会议暨区委经济工作会议精神，认真听取和审议各项工作报告，积极建言献策，学习领会好此次大会精神，并将大会精神及时传达到身边的群众，传递给教育系统的同仁们，为学在市中、幸福市中建设做出更大的贡献。

报到现场，前来报到的人大代表络绎不绝，工作人员认真做好各项接待服务工作。大会报到工作有条不紊，井然有序。

区人大代表郑勇说：“作为一名来自社区的人大代表，我深感责任重大，使命光荣。

报会后，代表们迅速进入状态，认真翻阅会议资料，了解会议议程和注意事项。代表们纷纷表示，大会期间将以饱满的政治热情和高度的政治责任感，全面贯彻落实区委十届六次全体会议暨区委经济工作会议精神，以工作实干争先为主线，认真履行好法律赋予的权利，紧密联系全区改革发展实际，讨论好、审议好区政府工作报告和其他各项工作报告，凝聚共识，坚定信心，圆满完成大会各项任务，为加快建设工业强、产业兴、城乡美、群众富、发展质量高的现代化强区而努力奋斗。

去年以来，在区委、区政府的正确领导下，市中城市西步伐加快，万达广场、喜来登酒店等重点项目开工建设，让广大群众感受到了实实在在的发展成果。近期召开的以工作“实干争先”为主线的区委十届六次全体会议暨区委经济工作会议，更是为我们今年的工作指明了方向。

区人大代表侯贺平说：“我是一名来自教育系统的人大代表，参加这次会议，心情非常激动，深感自己身上使命光荣，责任重大。区委十届六次全体会议暨区委经济工作会议，明确提出以“实干争先”为主线，全面部署2025年经济工

此次会议期间，我将认真履职，积极建言献策，领会好大会精神，当好会议精神宣传员、实践者，将会议精神运用到基层党建、社区服务与治理中去，为居民办实事、办好事，不断提升人民群众获得感、安全感、幸福感。”

### 枣庄市市中区十三届人大四次会议中共党员会议召开

【记者 王慧 特约通讯员 刘畅 本报讯】1月15日，枣庄市市中区十三届人大四次会议中共党员会议在区档案馆中报告厅召开。区人大常委会主任侯宗伟主持会议，并宣读了《区委关于成立枣庄市市中区第十三届人民代表大会第四次会议主席团临时党委的批复》。区委书记宋磊代表区委和大会主席团临时党委，提出三点要求：一要带头讲党性、顾大局，在凝聚共识上作表率。作

为人代表中的共产党员，大家要把讲政治、顾大局放在首位，始终牢记自己的党员身份，切实把思想和行动统一到党中央决策部署和省委、市委工作要求上来，圆满完成大会各项任务，高标准、高质量开好此次大会。

果公正公信，顺利完成选举任务。

二要带头建真言、献良策，在履职尽责上作表率。每位党员代表，要从大局出发，多建睿智谋事之言、多献务实管用之策、多提富民强区之计。要主动联系非党代表，真正把群众的声音传递上来，把基层的智慧汇聚起来。要认真做好选举票决工作，确保选举流程规范有序，票决结

三要带头正风气、树形象，在遵规守纪上作表率。各代表团临时党支部要强化政治功能，敢于担当、勇于负责，做到一切按纪律办事、按规矩办事、按制度办事。要时刻注意自己的党员身份，带头严守政治纪律、会议纪律、保密纪律、廉洁纪律，以自己的模范作用影响和带动全体代表，切实以高度负责的态度和良好的精神状态开好会议。

### 区第十三届人民代表大会第四次会议主席团第一次全体会议举行

【记者 董宏涛 特约通讯员 曲畅 本报讯】1月15日，区第十三届人民代表大会第四次会议主席团第一次全体会议在枣庄大酒店举行。宋磊主持会议。

本次会议共有八项议程。先后听取并以举手表决方式，推定了大会主席团常务主席，通过大会执行主席分组名单、大会主席团执行主席分组名单，决定了大会副秘书长，通过了大会日程、关于议案截止时间的决定，提出了

大会选举办法（草案）、2025年市中区惠民实事项目（工程）投票表决办法（草案）。



聚焦两会 热烈祝贺 胜利召开 枣庄市市中区第十三届人民代表大会第四次会议 政协第十届枣庄市市中区委员会第四次会议

向人大代表学习 向政协委员致敬